
2021年度 淑徳大学短期大学部

卒業時調査結果
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アンケート調査の概要

・調査対象

2022年3月淑徳大学短期大学部卒業生

・実施方法

S-Naviアンケート「2021年度淑徳大学短期大学部 卒業時調査」

・実施期間

2022年3月4日～2022年3月14日

・実施目的

「本学の卒業認定・学位授与の方針」や「教育課程編成・実施の方針」に

基づいた教育や学修成果について評価するとともに、

今後の教育改善に資する事を目的とする
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アンケート調査の概要

・回答率
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対象者 回答者数 無回答 回答率

こども学科 201 95 106 47.3%

社会福祉コース 17 11 6 64.7%

医療事務・秘書コース 33 23 10 69.7%

介護福祉コース 14 10 4 71.4%

総計 265 139 126 52.4%



アンケート項目
●大学の満足度について

１．大学の満足度について

２．基礎教育について

３．専門教育について

４．学習に関する支援について

５．キャリア・就職支援プログラムについて

６．授業外の教育プログラムや正課外講座について

７．部活やサークルなどの課外活動について

８．教員の指導や対応について
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アンケート項目
●入学した時点と比べて、能力や知識がどのように

変化したか

１．人類の文化、社会と自然に関する知識（いわゆる一般的な教養）が増えた

２．専門分野に関する知識が身についた

３．データや情報を収集・分析し、表現する力が増えた

４．問題を発見し、解決に必要な情報を収集・分析・整理し、その問題を解決する力が

増えた

５．社会の一員としての意識を持ち、社会のために積極的に関与する力が増えた

６．卒業後も自ら学び続けることのできる習慣が身についた

７．これまでに学んだ知識や経験を結び付け総合的に活用する力が身についた
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アンケート結果
1.大学の満足度について
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アンケート結果
2.基礎教育について
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アンケート結果
3.専門教育について
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アンケート結果
4.学習に関する支援について
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アンケート結果
5.キャリア・就職支援プログラムについて
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アンケート結果
６．授業外の教育プログラムや正課外講座について
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アンケート結果
７．部活やサークルなどの課外活動について
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アンケート結果
８．教員の指導や対応について
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アンケート結果
1.人類の文化、社会と自然に関する知識

（いわゆる一般的な教養）が増えた
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アンケート結果
２．専門分野に関する知識が身についた
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アンケート結果
３．データや情報を収集・分析し、

表現する力が増えた
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アンケート結果
４．問題を発見し、解決に必要な情報を収集・

分析・整理し、その問題を解決する力が増えた
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アンケート結果
５．社会の一員としての意識を持ち、

社会のために積極的に関与する力が増えた
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アンケート結果
６．卒業後も自ら学び続けることのできる

習慣が身についた
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アンケート結果
７．これまでに学んだ知識や経験を結び付け

総合的に活用する力が身についた
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